



## **В Санчурске перед судом предстанет индивидуальный предприниматель, обвиняемый в нарушении правил охраны окружающей среды**



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя из Санчурского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 246 УК РФ (нарушение правил охраны окружающей среды при эксплуатации промышленного объекта лицом, ответственным за соблюдение этих правил, и это повлекло иные тяжкие последствия).*

По версии следствия, один из индивидуальных предпринимателей Санчурского района, основным видом деятельности которого является лесопереработка и лесопиление, будучи ответственным за соблюдение правил охраны окружающей среды, на землях, относящихся к



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

категории земель населенных пунктов, осуществил незаконное складирование (размещение) отходов производства в виде древесной щепы и опила. Кроме того в результате ненадлежащим образом проведенной уборки, часть отходов деревообработки была засыпана почвой, что повлекло снятие и перемещение плодородного слоя почвы.

Нарушения правил охраны окружающей среды, допущенные индивидуальным предпринимателем при незаконном складировании (размещении) отходов производства повлекли наступление иных тяжких последствий, выразившихся в загрязнении почвы, поступлении в неё загрязняющих веществ, приводящих к несоблюдению нормативов качества окружающей среды, а также причинение почве вреда при перекрытии её поверхности местами несанкционированного размещения отходов производства и потребления, снятии и перемещении плодородного слоя почвы.

Размер вреда, причиненного почве, как объекту охраны окружающей среды, в результате нарушения природоохранного законодательства Российской Федерации в результате преступных действий индивидуального предпринимателя составил более 119 миллионов рублей, что является тяжкими последствиями.

Следователями проведен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

В ходе следствия вину в совершенном преступлении он признал. Обвиняемым проведены работы по рекультивации земельных участков. Вред, причиненный окружающей среде, полностью возмещен.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Января 2024

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1855914>